
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CE 22/23-133 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CE 22/23-134 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
DU CENTRE DE FORMATION CONSTRUC-PLUS 
EN DATE DU MARDI 25 OCTOBRE 2022, RENCONTRE VIA TEAMS 
 
Présences :  Bastien Marc personnel professionnel 
  Beauchamp Sylvie secrétaire centre/personnel soutien 
  Boudreault Éric directeur 
  Côté Sacha enseignant 
  Fortin Nancy représentante org. communautaire   
  Galipeau Martin élève 
  Hamelin Sylvie directrice adjointe 
  Laliberté Mathieu représentant entreprise locale 
  Lauzon Nadine représentante org. communautaire 
  LeBouc Antoine représentant entreprise locale  
  Trottier Marc enseignant 
     
    
  
 
 

1. Mot d’accueil du directeur de centre 

 
L’ouverture de l’assemblée a lieu à 16h01 M. Éric Boudreault souhaite la bienvenue 
à tous. 
 
 
 

2. Composition du conseil d’établissement et tour de table 

 
Étant donné que tous les membres présents sont les mêmes que l’an passé sauf  
Mme Nancy Fortin, M. Éric Boudreault demande à Mme Nancy Fortin de se présenter. 
Mme Nancy Fortin nous informe qu’elle quitte son emploi, donc que ce sera sa 
dernière présence à ce conseil d’établissement et que Mme Marie-Lou Guimond la 
remplacera. 
 
 
 

3. Adoption de l’ordre du jour de la séance du mardi 25 octobre 2022 

 
Mme Nadine Lauzon présente l’ordre du jour. 
 
IL EST PROPOSÉ par M. Mathieu Laliberté d’adopter l’ordre du jour tel que 
présenté. M. Martin Galipeau seconde. 
 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 
 

4. Procès-verbal de la séance du lundi 27 juin 2022 

 
4.1 Adoption du procès-verbal de la séance du lundi 27 juin 2022 
 
IL EST PROPOSÉ par M. Marc Trottier d’adopter le procès-verbal de la séance  
du 27 juin 2022 tel que présenté. 
 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
4.2 Suivi du procès-verbal du lundi 27 juin 2022 
 
Aucun suivi à faire. 
 
 
 

5. Période de questions du public 

 
Aucun public. 
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6. Règles de régie interne du conseil d’établissement du Centre Construc-Plus pour 

l’année scolaire 2022-2023 

 
M. Éric Boudreault présente le document « Règles de régie interne du conseil 
d’établissement du Centre Construc-Plus » pour l’année scolaire 2022-2023. 
Il partage le document à l’écran. Il met l’emphase sur les absences répétées (page 6). 
Les membres s’entendent sur ce qu’est : absences répétées. 
Après 2 absences consécutives aux rencontres du CÉ, un appel sera fait à la personne 
et si elle prévoit ne pas être présente à la prochaine rencontre, elle sera remplacée. 
 
M.Éric Boudreault vérifiera s’il est toujours possible d’adopter des 
recommandations via TEAMS. Il reviendra avec les réponses pour la prochaine 
rencontre du CÉ et les Règles de régie interne du CÉ du Centre Construc-Plus seront 
adoptées alors. 

 
 
 

7. Élection du président au conseil d’établissement 
 
M. Éric Boudreault mentionne que le président doit être élu parmi les représentants 
d’entreprises locales et d’organismes communautaires présents au conseil 
d’établissement.  
 
IL EST PROPOSÉ par M. Mathieu Laliberté de nommer Mme Nadine Lauzon en tant 
que présidente du conseil d’établissement. Mme Nadine Lauzon accepte. 
Mme Nadine Lauzon propose M. Mathieu Laliberté comme vice-président. M. Mathieu 
Laliberbé accepte. 
 
ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 
 
 

 
8. Formulaire de déclaration d’intérêts et autorisation pour la communication de 

renseignements personnels 

 
M. Éric Boudreault demande aux représentants des organismes communautaires et 
des entreprises locales de remplir le formulaire et de le transmettre à la secrétaire. 
 
 

 
9. Calendrier des réunions du conseil d’établissement 

 
M. Éric Boudreault présente le calendrier suggéré des prochaines rencontres :  
13 déc 2022, 21 février 2023, 18 avril 2023, 13 juin 2023. 
 
IL EST PROPOSÉ par Mme Nadine Lauzon d’adopter le calendrier des réunions du 
conseil d’établissement tel que présenté. 
 
ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 
 

 
 

10. Budget de fonctionnement du conseil d’établissement 
 
M. Éric Boudreault présente le budget du conseil d’établissement. Le montant 
disponible cette année de 775 $. 
 
Contrairement aux années précédentes, les montants non dépensés pourront être 
redistribués dans le centre. 

 
 
 

11. Fonctions et pouvoirs 

 
M. Éric Boudreault explique les fonctions et pouvoirs du conseil d’établissement en 
faisant un survol du document. Il met l’emphase sur les éléments dont le Conseil doit 
être informé ainsi que les éléments qu’il doit approuver ou adopter. 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Il précise la différence entre ces trois verbes : Adopter, le conseil d’établissement  
peut décider de changer des choses le soir même). Approuver, le conseil 
d’établissement dit oui ou non à la proposition sans dire quoi faire. Consulter, le 
conseil d’établissement donne son avis, sans plus. 
 

 
 

12. Cadre de référence de l’organisation scolaire 

M. Éric Boudreault explique la problématique du manque d’espace dans les 
établissements scolaires sur le territoire du CSSMI. Il explique l’enjeu avec le 
programme international à, ESO et à la polyvalente Deux-Montagnes. 
Les membres du conseil sont d’avis qu’il est préférable que les élèves de  
secondaire 4 puissent avoir la chance de terminer leur secondaire à ESO. 
 
M. Éric Boudreault mentionne que dans notre Acte d’établissement, on ajoutera le 
pavillon à Lachute. 
 
 
 

13. Calendrier scolaire 2023-2024 du CSSMI 

 
Les membres optent pour que la semaine de relâche soit du 4 au 8 mars 2024. 
 

 
 

14. Processus d’admission et inscription 
  

 M. Éric Boudreault explique le processus mis en place cette année. 
Comme l’an passé, il y aura une pige en Charpentrie et en Plomberie. 
M. Boudreault demande que 2 membres du CÉ se portent volontaires pour surveiller 
la pige. 
M. Mathieu Laliberté et M. Antoine LeBouc sont volontaires pour surveiller la pige 
qui sera faite avec M.Marc Bydal. 
 

 
 

15. PEVR 
 
Le PEVR aura une durée de 5 ans, soit de 2023 à 2027 
M. Éric Boudreault présente le document PEVR et mets l’emphase sur la colonne 
cibles choisies pour la partie administrative. 
Pour chacun des autres départements, il met l’emphase sur les objectifs que l’équipe 
enseignants s’est donné d’améliorer (colonne bilan 21-22). 

 
 
 

16. Formations obligatoires du CÉ 
 
Les formations seront à l’ordre du jour des deux prochaines rencontres TEAMS, soit 
celles de février et avril 2023. 
 
 
 

17. Information des enseignants 
 

M. Sacha Côté informe qu’il est difficile d’avoir le matériel à temps pour les cours 
ou examens à donner. Il précise que le recyclage des métaux se passe bien et que 
les retombées économiques sont encourageantes. 

 
 
 

18. Information de la direction 
 
M. Éric Boudreault mentionne que la soumission pour la mezzanine en Béton 
s’élève à 525 000$. Alors le projet est sur la glace pour l’instant. Le 300 000$ qui 
était accumulé pour ce projet sera matière à réflexion. 

L’enseigne identifiant le centre sera installée bientôt. 
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CPMT a donné une somme pour acheter du matériel de promotion en Soudage : un 
simulateur virtuel pour apprendre à souder. 

Le 14 décembre sera notre journée Portes ouvertes. 

Mme Noémy Guilbault-Dupras est la nouvelle secrétaire à la réception. Mme Cathy 
Ouellet qui occupait ce poste a été transférée à la polyvalente Deux-Montagnes. 

Nous avons des propositions de cours CCQ en Charpenterie, mais nous n’avons 
pas d’enseignant pour donner les cours. Nous sommes à la recherche 
d’enseignants. 

Mme Sylvie Hamelin nous mentionne que plusieurs nouveaux enseignants se sont 
joints à nos équipes depuis juillet 2022 et qu’ils sont bien entourés. Il y aura une 
nouvelle enseignante en Peinture en bâtiment qui débutera cette semaine, pour un 
total de 5 enseignants dans ce programme. 

 

 

19. Levée de l’assemblée 
 

L’assemblée a été levée à 17h11. 
 
IL EST PROPOSÉ par M. Sacha Côté de lever de l’assemblée à 17h11. 
 
ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 
 
 

 LA PRÉSIDENTE  LE DIRECTEUR DE CENTRE 
 

 
 
 

 
Mme Lynn Doth      M. Éric Boudreault 

 


